

## Dagsorden

Dato: Tirsdag den 1. juni 2021  
Tidspunkt: Kl. 17.00 til kl. 19.00  
Sted: Solporten 1. Beboerhuset (med forplejning)

### Deltagere

### Afbud

#### Byggeudvalg:

Hans Bindslev	HB
Yvonne Molin	YM
Mille Siemonsen	MS
Liselotte Hansen	LH
Dieter Lauff	DL
Lone Autrup (AB)	LA
Frank Aagaard (AB)	FA

#### BO-VEST:

Peter Føhrby Nybom	PFN
Kim Nymann Eriksen	KNE
Palle Jensen	PAJ
Kim Milton Eggers	KME
Stine Lintrup	SL

#### Wissenberg:

Kenneth Petersen	KEP
Vivian Johman	VBJ

## Dagsorden

### 1. Godkendelse af dagsorden

### 2. Godkendelse af referat fra sidste møde

### 3. Orientering om proces med entreprenør

Wissenberg orienterer om status på drøftelser med CASA, frem til kontraktunderskrivelse.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

### 4. Orientering om status på behandling af skema B

PFN orienterer om AB's behandling af skema B, samt dialogen med Albertslund Kommune frem mod politisk behandling den 24. juni 2021.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

### 5. Projektmæssige forhold

#### Tidsplan

Wissenberg orienterer om CASA's oplæg til udførelsestidsplan samt baggrunden for denne.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

#### **Status på projektgennemgangsmøder med CASA og fagentreprenører**

Wissenberg orienterer om status på afholdelse af projektgennemgangsmøder med entreprenørerne.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

### **Byggeplads**

Wissenberg orienterer om indretning af byggeplads, samt den løbende justering i takt med byggeriet fremdrift.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

### **Genhusning**

PFN orienterer om tilbagemeldinger på spørgeskema vedr. genhusningsbehov.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager orienteringen til efterretning.***

## **6. Kommunikation**

### **Informationsmøde og blokmøder**

Da opstart af udførelsen udskydes til efter sommerferien anbefales det, at afholdelse af informationsmøde for alle beboere udskydes. I stedet anbefales det, at beboerne i de to prøveblokke (Blok A1 og B1) indkaldes til blokmøde den 22. juni 2021.

***Det indstilles, at byggeudvalget tager anbefalingen til efterretning.***

### **Byggekommunikation**

Stine Lintrup (SL) tilknyttes sagen som kommunikationsansvarlig fra BO-VEST. SL orienterer om plan, udarbejdet i samarbejde med CASA og Wissenberg, for byggeavis samt håndtering af beboerhenvendelser

***Det indstilles, at byggeudvalget godkender kommunikationsstrategien.***

### **Beboerhenvendelser**

Eventuelle beboerhenvendelser som ønskes drøftet/afklaret.

## **7. Byggeudvalget indkommende emner**

Ingen emner til behandling

## **8. Eventuelt**

## **9. Kommende møder**

Ny møderække aftales

## **Bilag**

Byggeavis (Er under udarbejdelse og eftersendes eller præsenteres på mødet)